
 

 

 

 

 

Η Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου διοργανώνεται κάθε χρόνο από το Πανευρωπαϊκό Δίκτυο 

Εθνικών Κέντρων Ενημέρωσης και Επαγρύπνησης INSAFE https://www.betterinternetforkids.eu/ 

 με στόχο την προώθηση της ασφαλέστερης και πιο υπεύθυνης χρήσης των Online τεχνολογιών 

και των κινητών τηλεφώνων, ιδίως μεταξύ των παιδιών και των νέων σε όλο τον κόσμο. 

Ο στόχος  για τους μαθητές και τις μαθήτριες είναι: 

 Να κατανοήσουν τι είναι το θετικό περιεχόμενο στο διαδίκτυο. 

 Nα αποκτήσουν εικόνες δημιουργικής περιήγησης στο διαδίκτυο. 

 Nα αναπτύξουν στο διαδίκτυο αξιακό σύστημα αντίστοιχο με του πραγματικού κόσμου. 

 Να αποκτήσουν ενεργητική στάση σε θέματα ασφάλειας στο διαδίκτυο. 

 Να αποκτήσουν κριτική ικανότητα στις πληροφορίες που διαβάζουν στο διαδίκτυο. 

 Να καλλιεργήσουν δεξιότητες συνεργασίας και επικοινωνίας. 

 Nα ενημερωθούν για τα δικαιώματα τους για προστασία στο διαδίκτυο. 

 

https://www.betterinternetforkids.eu/


 
Το 1ο Δημοτικό Σχολείο Αμπελώνα υποστηρικτής της Ημέρας Ασφαλούς διαδικτύου 

 

 
 

 

 

Στα πλαίσια των προγραμμάτων eTwinning 

(που υλοποιούν η Έφη Τσιγάρα –Παλάσκα και Βελεσιώτου Αικατερίνη ): 

 Oι μαθητές της Στ2 έγραψαν τα δικά τους μηνύματα για την ασφάλεια στο 

διαδίκτυο 

 



 

 
 

 

 

 

 Οι μαθητές της Δ΄τάξης  αποτύπωσαν τα μηνύματά τους σε μια εικονική οθόνη 

υπολογιστή . 

 

 
 



 
  

 

Οι δημιουργίες των μαθητών αποτέλεσαν μέρος μιας συνεργατικής αφίσας ,στα πλαίσια του 

eTwinning προγράμματος : ETWINNERSTOWN CITIZENS IN ACTION FOR WATER  

(οι eTwinners σε δράση για το νερό ), με το μήνυμα << κράτησε τα προσωπικά στοιχεία 

μυστικά –ζήτησε βοήθεια>. 

 

 

https://live.etwinning.net/projects/project/229224


 

 

 

 

 

 



ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΕ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΨΥΧΟΛΟΓΟ 

ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ 

 Στο πλαίσιο εορτασμού της Διεθνούς Ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου (09/02/21) και λόγω του ότι 

την περίοδο της πανδημίας που διανύουμε η χρήση της τεχνολογίας και του διαδικτύου είναι 

αυξημένη, τόσο για την τηλεκπαίδευση, όσο και για άλλες δραστηριότητες, κρίθηκε απαραίτητη 

η διεξαγωγή δράσης, ώστε να αναδειχθούν τα οφέλη, αλλά και οι κίνδυνοι που ελλοχεύουν στον 

διαδικτυακό χώρο. 

   Η εν λόγω δράση είχε τίτλο «Ασφάλεια στο Διαδίκτυο»  και πραγματοποιήθηκε στα τμήματα 

της Γ΄ και Δ΄ τάξης του 1ου Δημοτικού Σχολείου Αμπελώνα. Περιελάμβανε ερωτηματολόγια 

σχετικά με την ασφαλή χρήση στο διαδίκτυο, τα κοινωνικά δίκτυα και τα προσωπικά δεδομένα. 

Τέλος, ακολούθησε σχετική συζήτηση με τους μαθητές. 

   (Πηγή δραστηριοτήτων: SaferInternet4Kids.gr) 

                                               Γραμματικού Θεώνη, κοινωνική λειτουργός  

                                               Οικονόμου Βαλεντίνη, ψυχολόγος 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

Για τη διάχυση των δραστηριοτήτων της ημέρας ,δημιουργήσαμε ένα event στο eTwinning 

 


